

乐清四民警违规接受吃请 受到纪律处分

1人党内严重警告和行政撤职,2人党内警告

本报记者 陈佳妮

本报讯 针对媒体报道的乐清市公安局民警接受吃请的情况,6月23日下午3点29分,乐清市公安局官方微信公众平台发布情况通报:给予刑侦大队机动中队原中队长唐某勇党内严重警告和行政撤职处分,给予包某孟、邵某党内警告处分,给予朱某杰行政警告处分。

通报称,6月20日晚,媒体报道乐清公安民警接受吃请,当晚乐清市纪委、监察委驻乐清市公安局纪检监察组会同乐清市公安局督察大队组成调查组,对相关情况迅速开展深入调查核实。

5月15日,乐清市公安局对涉嫌诈骗罪的犯罪嫌疑人许某琴依法刑事拘留。

留。之后,王某(许某琴丈夫)通过亲戚朋友找到陈某一(2009年辞去蒲岐镇禁毒办禁毒协警职务,后一直经商)帮忙了解情况。陈某一联系到朋友唐某勇,请唐某勇邀约许某琴案件的相关经办人一起吃饭。

5月18日晚,唐某勇邀请尚不知情的刑侦大队副大队长包某孟及经办民警朱某杰、邵某等三人,接受了吃请。

6月14日,犯罪嫌疑人许某琴刑拘羁押期限届满,案件需继续侦查,乐清市公安局依法对许某琴变更强制措施为取保候审,这是正常办案的结果,在该案办理期间没有发现民警违规办案。

6月18日,陈某一接受了王某送的10条中华香烟,唐某勇等4位民警未收

受香烟。另外经查,唐某勇接受了陈某一价值近500元的水产品。6月23日,鉴于唐某勇等4人违纪事实,根据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国人民警察法》等有关规定,乐清市公安局党委研究决定,给予唐某勇党内严重警告和行政撤职处分,给予包某孟、邵某党内警告处分,给予朱某杰行政警告处分。

对陈某一的行为,乐清市公安局将作进一步调查,核实后依法作出处理。

通报称,乐清市公安局将秉承依法办案的原则,力求在每一起案件中体现公平与正义。同时,深刻反省,进一步加强执法规范化建设和队伍正规化管理,坚决杜绝类似事件发生。

户口怎么迁 “警花”来帮忙



近日,为方便学生办理户口迁移手续,平湖市公安局当湖派出所民警简秋霞借着学生选报学校的时机,走进平湖中学校园宣传“最多跑一次”,向学生们介绍户口迁移所需的材料,并提醒学生提高安全防范意识。
通讯员 姚丽燕

疾风暴雨中,网格员从千岛湖里救起3人

作者 王亮

“不好,要出大事了!”看着水里扑腾的几个人影,淳安县千岛湖镇茂畈村兼职网格员吴志明焦急地对妻子王革蕙说。

6月4日14时,吴志明和妻子从千岛湖镇城区务工返回茂畈村,途经茂畈村原住宅码头附近时,远远望见离岸约30米处的千岛湖里,一艘手划农用船翻了个底朝天。夫妻俩赶紧上前查看,刚走近,吴志明就听到有人大喊救命。当时正下着倾盆大雨,不时有雷电划过,湖面风力极大,而吴志明的脑海里只有两个字——救人!

吴志明从小在水边长大,水性较好,还参加过镇里组织的网格员水域搜救演练。他边冲向岸边,边让妻子打电话报警、到附近呼救,随即找了一艘小船,拼命划向人员落水区域。由于湖面

风浪极大,他使劲划了3分钟左右,才艰难赶到落水人员附近。

此时,1名中年男子已经半沉在水里,双手试图去抓农用船船底甲板,但由于甲板布满青苔,非常湿滑,根本抓不住。眼看对方体力就要耗尽,吴志明赶到了,他伸手抓住男子手臂,用尽全身力气将其拽到船上。紧接着,吴志明又将船划到另1名落水者附近,用同样方法将他救上船。

顾不上喘口气,吴志明立即将船划向第三名落水男子。这名男子约摸60来岁,虽然双手伏在农用船船桨上,但身体和头部已经沉入水里。由于中间隔着漂浮物,船体无法靠近,吴志明马上跳入湖里,游到男子身边,双手从后背将其抱住,在另外2名获救者的配合下,奋力将男子拉上了船。

后经了解,当天该水域突降暴雨,电闪雷鸣,湖面风力达4级,天气恶劣导

致船底破损漏水后仰翻。当时船上共有7人,3人自行游泳上岸,3人被吴志明救起,还有1人不幸溺亡。

吴志明是千岛湖镇茂畈村村民,儿子遇车祸身亡,现属低保户。他为人和善,热心公益,2017年3月开始担任千岛湖镇茂畈村第三网格兼职网格员,在开展春运执勤、平安巡防、矛盾调处、环境整治等方面表现优异,得到群众认可。事后,多名获救者家属前往吴志明家中表示感谢。面对这些,吴志明有些腼腆地说:“这是我应该做的,能救人性命我很自豪。”



“美女”是男人扮的 语音是女同伙发的 这个婚恋诈骗团伙全是90后

本报记者 蓝莹 通讯员 范荣 庄徐

本报讯 “小哥哥,网恋吗?”照片是美女,语音很柔美,谁知道背后竟是个诈骗团伙。近日,泰顺警方在山东省莱阳市摧毁了一个以传销模式组织经营的网络婚恋诈骗团伙,抓获嫌疑人37人,涉案金额50余万元。

今年5月,泰顺警方接到林某报案,称其在某婚恋网站看到一名女子发布的交友信息,两人聊天后感情迅速升温,很快确定了恋爱关系。“想你了,我去看你吧,可车票钱不够”“看上一件衣服,但是好贵”……沉浸在“爱情”中的林某对女子有求必应。一个月里,林某就被骗1.6万多元,随后被对方拉黑。林某这才发觉被骗,赶紧报警。

警方调查后,发现案件背后是一个网络婚恋诈骗团伙,随即成立专案组,辗转山东、河南调查取证。6月20日,警方在莱阳统一收网,现场抓获嫌疑人37人。经查,仅5月份至今,该团伙在全国各地进行疯狂作案40余起,涉案金额达50余万元。

据嫌疑人邵某交代,他们先冒充女性,赢得被害者的好感后,再不断编造借口骗对方钱财。“有些人想来看我们,我们就会发几张女性照片给对方。”女性嫌疑人马某交代,团伙中的男性诈骗者冒充女性身份与人聊天,如果对方要求语音,就让女的发送,要照片,就发她们自己的照片。

令人惊讶的是,该团伙成员均为90后,以“家庭”为基本单位,一个“家庭”由10余人组成,时不时还会组织“家庭”活动。该团伙还对部分受害者进行洗脑,并对其进行考核,成绩合格后才允许他们入伙。

目前,29名嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

觉得情妇心里没自己 男子因爱生恨起杀心

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈怡

本报讯 交往一年多的“女友”对自己没感情,受到伤害的“痴心”男子因爱生恨对其痛下杀手。21日凌晨,台州椒江警方在台州集聚区抓获犯罪嫌疑人邓某,快速破获“6·20”故意杀人案。

6月20日下午3点多,椒江区公安分局接到报警称,有人被杀了。多警联动出警现场进行勘查,初步判断此案系他杀。随即,椒江区公安分局启动命案侦查工作机制。经查,死者岳某,42岁,重庆人。从现场情况来看,应该是熟人作案。

通过大量调查走访,专案组锁定嫌疑人邓某有重大作案嫌疑。当晚,专案组兵分多路,对邓某的暂住处及其经常出入的场所进行蹲点,都未见邓某出现。

此时,专案视频组传来消息,通过海量的视频侦查,发现当晚7点左右邓某在集聚区的街上出现过。当晚9点多,专案组30多名警力赶赴集聚区进行网格格式排查。

凌晨4点30分,专案组在东方大道一桥洞发现一躲雨的男子,经确认正是嫌疑人邓某。

经查,嫌疑人邓某,52岁,四川自贡人,离异,在椒江做水泥搬运工。邓某交代,他与死者岳某是1年前相识的。虽然岳某是有夫之妇,但两人聊得来,所以发展成地下情人。20日下午,邓某约岳某见面,期间发生口角。邓某觉得自己把岳某当成宝,而对方心里根本没有自己。邓某愤怒之下,拿刀杀死了岳某。

目前,嫌疑人邓某因涉嫌故意杀人罪被警方依法刑事拘留。